
Бренд Славутича: якщо ти готовий 
генерувати ідеї, то чому ти ще не в 
Славутичі?

За сприяння та організаційної підтримки КП «Агентство 
регіонального розвитку» Славутицької міської ради в навчально- 
тренувальному центрі ДСП «ЧАЕС» 20 грудня відбулася зустріч- 
воркшоп «Бренд Славутича творимо разом!»

Місто -  це не лише проблеми та досягнення, це також емоції, пережи
вання, унікальна історія. Саме для усвідомлення та підкреслення своєї 
унікальності місту потрібен бренд. Хороший бренд міста, заснований на 
його ідентичності, глибинних емоціях і почуттях жителів, які вони відчувають 
до свого міста і з якими ототожнюють себе. Саме питанню творення брен
ду й був присвячений воркшоп, на якому зібралися активні та зацікавлені 
цією проблемою представники більшості підприємств та установ міста.

Були підведені підсумки роботи Координаційної ради з реалізації 
«Програми розвитку муніципального туризму» -  впродовж 2015-2016 
років проведено всеохоплюючий збір ідей славутичан стосовно сприйнят
тя міста та його ідентичності. Про цю роботу та про теоретичні питання 
брендингу територій розповіла учасникам зустрічі директор Агентства 
стратегічних комунікацій Prime media, бренд-менеджер міста Чернігів 
Тетяна Бойко. Цікавий виступ пані Тетяни захопив присутніх -  вона 
розповіла про «голівудізацію» економіки та «виробництво» вражень у 
містах, зауважила, що бренд -  це не логотип території, а туристи -  це не 
єдина і не найважливіша аудиторія брендингу.

Очільник робочої групи з формування бренду міста Славутич Дмитро 
Корчак познайомив присутніх із остаточними результатами процесу брен- 
дування міста. Пан Дмитро зазначив, що в результаті спільної взаємодії 
славутичан та робочої групи з брендингу визначено три вектори 
ідентичності міста: природа (ліс, екологічність, озеленення, ріка), культура 
(комфорт, молодість, інфраструктура, фестивалі), історія (будівництво, 
унікальність, СРСР, ЧАЕС). На основі цього виокремлено три рівнозначних 
концепції: «Славутич: між містом та природою». «Славутич -  зведений для 
комфорту». «Славутич -  місто культурної енергії». Ці концепції було запро
поновано уніфікувати в єдину -  «Славутич -  місто нових ідей».

Саме концепцію «Славутич -  місто нових ідей» й обговорили у фокус - 
групах учасники воркшопу. У результаті плідної 2-годинної роботи 
узагальнені наступні тези: 1) Славутич -  якісно нова точка на мапі, що 
поєднує комфорт і можливості; 2) Славутич -  місто, яке пропонує умови 
для генерації та тиражування ідей; 3) Славутич -  місто, де мешкають 
високоосвічені жителі, які готові до продукування нових ідей, технологій, 
систем; 4) Місто пропонує індивідуальні та відкриті відносини з кожним, 
хто хоче з ним працювати; 5) Славутич -  унікальний коктейль комфорту, 
інфраструктури та природи; 6) Місто створене для того, щоб генерувати, 
зберігати й передавати знання (місто-кампус); 7) Славутич -  ідеальний 
майданчик для високоточного виробництва з високою доданою вартістю; 
8) Місто-резиденція для стартап-команд, митців і фрілансерів; 9) Славутич 
-  місто, де можуть проводитись різнотематичні фестивалі, хакатони, еко- 
тренінги, велотури, ексклюзивні культурні події та незвичні спортивні зма
гання; 10) Славутич -  безбар’єрний простір, місто-пансіонат для 
соціальної адаптації та реабілітації.

Представлена концепція має також гарний взаємозв’язок та змістовно 
підсилює нову державну програму-концепцію, яку нещодавно запропоно
вано для зони відчуження -  «Чорнобиль -  територія змін». Ми визнаємо, 
що Чорнобильська трагедія залишила незгладимий слід у житті мільйонів 
людей уже не одного покоління, але будь-яка трагедія потребує переос
мислення й висновків, життя має тривати. Відомий у всьому світі незалеж
но від нашої волі знак «популярності» Чорнобиля необхідно змінити з не
гативного на позитивний.

Чи наважимося на ребрендинг? Чи ототожнюватимемо себе лише з 
Чорнобилем? Чи готові до реальних кроків та утвердження нашої нової 
ідентичності? На ці та багато інших запитань будемо відповідати вже у 
2017 році. Та все ж головними на цьому шляху будуть славутичани, які, 
сподіваємося, вже незабаром будуть казати своїм друзям з інших міст: 
«Якщо ти готовий генерувати ідеї, то чому ти ще не в Славутичі?»
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